

గ్రానైట్ క్వారీలో అక్రమ బ్లాస్టింగ్



మెయిన్లో

ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

కలీంగర్ సిరిసిల్ల పెద్దపల్లి జగిత్యాల నిర్మల్ ఆదిలాబాద్ మంచీర్యాల నిజామాబాద్ కామారెడ్డి

మంగళవారం

01 ఏప్రిల్, 2025

పేజీలు : 08

వాడీ ప్రభుత్వ పాఠశాలను కాపాడండి..

ప్రాథమిక పాఠశాల ప్రాంగణంలో గ్రామపంచాయతీ వద్దు గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి, స్పెషల్ ఆఫీసర్ లేకుండానే ముగ్గు పోసినవిడిసి

ఇటీవల ఈ పాఠశాలకు 7 లక్షల నిధులు మంజూరు గంట ముందు పంచాయతీ కార్యదర్శికి సమాచారం

ప్రజాపక్షం/నిజామాబాద్

ప్రతినీధి :మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాల ఆవరణలో గ్రామపంచాయతీ భవన నిర్మాణం కోసం ముగ్గు పోసి పనులు చేపట్టిన సంఘటన వాడీలో చోటు చేసుకుంది. వివరాల్లోకి వెళితే నిజామాబాద్ జిల్లా ధర్మలి మండలం వాడీ గ్రామంలో గ్రామపంచాయతీ భవనం కోసం నిధులు మంజూరయ్యాయి. ఐదేళ్లు అధికారంలో ఉన్న గ్రామసర్పంచ్, నాయకులు గ్రామపంచాయతీ భవనం కోసం చొరవ చూపక పోగా పదవిలోంచి దిగిపోయే ఒక్క రోజు ముందు ప్రాథమిక పాఠశాల ఆవరణలో ముగ్గు పోసేందుకు సిద్ధమయ్యారు. కాగా ఈ స్థలంలో అంగన్ వాడీ కోసం నిర్మించిన పూర్తి కానీ భవనం ఉండటంతో రాత్రికి రాత్రి కూల్చేసి ఆ స్థలంలో గ్రామపంచాయతీ కోసం శంకుస్థాపన కోసం తయారయ్యారు. ఆ సమయంలో గ్రామ యువతరం యూత్ యువకులు, గ్రామ స్త్రులు వ్యతిరేకించటంతో పనులు నిలిపివేశారు. ఈ విషయంపై ఐసీడీఎస్ అధికారులు సీరియస్ గా వ్యవహరించగా పైరపీలు చేసుకుని తప్పించుకున్నారు. పాఠశాల స్థలంలో జీపీ నిర్మించవద్దని ఎంపీడీఓకు ఫిర్యాదు చేయగా అసంతరం ఎంపీడీఓ స్థల పరిశీలన చేయడం కోసం రాగా అబ్జెక్షన్ తెలుపటంతో ఇక్కడ కట్టడం సరికాదని నిర్ణయానికి వచ్చారు.



టంతో గొడవ సమసిపోయింది. కానీ వీడీసీ సభ్యులను ముందు పెట్టి కులసంఘాల్లో పాఠశాల ప్రాంగణంలో కట్టేందుకు సంతకాల సేకరణ చేపట్టారు. అక్కడ ఎక్కువ శాతం ప్రజలు సుముఖంగా లేకపోవటంతో సెలవ రోజు అని కూడా చూడకుండా కనీసం గ్రామపంచాయతీ సెక్రటరీ, స్పెషల్ ఆఫీసర్, ఎంపీడీఓలకు ఎలాంటి ఇన్ఫార్మేషన్ ఇవ్వకుండానే గ్రామపంచాయతీ నిర్మాణం కోసం సోమవారం వీడీసీలో పూర్తిస్థాయిలో లేకుండానే కొంతమందితో కలిసి గ్రామస్తులు లేకుండానే ముగ్గు పోయడం వివాదానికి దారి తీసింది. గత ఎమ్మెల్యే కుమారుడు ధర్మలి జడ్పీటీసీ సభ్యులు బాజిరెడ్డి జగ

నకు సైతం ఈ స్థలంలో కడుతామని ఒప్పించే ప్రయత్నం చేయగా అందుకు యువకులు వ్యతిరేకించినట్లు తెలుస్తుంది. ఇక్కడ నిర్మించేందుకు ప్రస్తుతమున్న ఎమ్మెల్యే సపోర్ట్ ఉన్నారని ఆయన పేరు తెర మీదకు తెస్తున్నారని యువకులు చెబుతున్నారు. ఈ విషయంలో ఎమ్మెల్యేను కలిసి మాట్లాడుతామని పాఠశాల ఆవరణలో కట్టడానికి ఒప్పుకోమని యువకులు చెబుతున్నారు. గ్రామంలో స్థలం లేకపోవటంతో గత ప్రభుత్వంలో క్రీడ ప్రాంగణం కోసం వాగు పక్కన ఏర్పాటు చేయటం జరిగిందని, అక్కడకు వెళ్లి అడుకోవడం కష్టంగా మారిందని, పాఠశాల అందుబాటులో ఉండటంతో క్రీడాకారులకు ఎంతో ఉపయోగపడుతుందని అంటున్నారు. పాఠశాలలో ఇదివరకే వాటర్షాంట్ ఏర్పాటు చేశారని, పాఠశాల స్థలంలో గ్రామపంచాయతీ భవనం నిర్మించటంతో విద్యార్థులకు ఇబ్బంది జరుగుతుందని, ఈ స్థలంలో కాకుండా ఎక్కడైనా గ్రామపంచాయతీ భవనం కట్టడం కోసం మాకు అభ్యంతరం లేదని గ్రామయువకులు ప్రజలు కోరుతున్నారు. గతంలో ప్రభుత్వ పాఠశాల మండల స్థాయిలో గుర్తింపు పొందిందని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విద్యకు ప్రాధాన్యత కల్పించటంతో పాఠశాలకు పూర్వ వైభవం రానుందని ఇటీవల అమ్మ అదర్న పాఠశాల ద్వారా 7 లక్షల నిధులు రావటం జరిగిందని గ్రామస్తులు తెలిపారు. జిల్లా సంబంధిత అధికారులు రూరల్ ఎమ్మెల్యే దృష్టి సారించి పాఠశాల ప్రాంగణంలో గ్రామపంచాయతీ భవనాన్ని నిలిపివేసి వాడీ పాఠశాలను కాపాడాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు. ఈ విషయంపై సంబంధిత గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శిని వివరణ కోరగా సెలవు దినం కావటంతో విధు

బాలుడి కిడ్నాప్, హత్యానేరాన్ని ఛేదించిన పోలీసులు

ప్రజాపక్షం/ని- ర్వుల్ టౌన్ : ఆధ్యాత్మికంగా ఉంటేనే ఆరోగ్యకరమైన భవిష్యత్తు ఉంటుందని రాష్ట్ర మాజీ మంత్రి అల్లూల ఇంద్రకాంత్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం పట్టణంలోని చిన్న అజార్ మార్కెట్ వద్ద గృహంలో ఏర్పాటు చేసిన రంజాన్ వేడుకల్లో ఆయన పాల్గొన్నారు. పవిత్ర రంజాన్ మాసం మహోన్నతమైనదని పేర్కొన్నారు. ముస్లిం సోదరులు తమ నిత్య ప్రార్థనలలో మత సమైక్యతతో పాటు దేశ సమగ్ర

రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మాజీ మంత్రి అల్లూల..

అభివృద్ధికై భగవంతున్ని కోరుకోవాలని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో ధర్మాజీ రాజేందర్ ఎఫ్ఎన్ఎస్ఎస్ చైర్మన్ మహిపాల్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ పాకాల రాంచేందర్, శ్రీకాంత్ యాదవ్, వినయ్, గజేందర్ అనుముల భాస్కర్, రవి, రాఘవేందర్ ముదుసు సత్యనారాయణ, నీగులపు సంజీవ్ తదితరులు ఉన్నారు. భక్తి శ్రద్ధలతో కలిసమైన ఉపవాస దీక్షలు ముగించుకుని ప్రేమ, శాంతి, సౌభ్రాతృత్వానికి ప్రతీక అయిన రంజాన్ పండుగను (ఈడ్ఉలైఫెతర్) జరుపుకుంటున్న ముస్లిం సోదర సోదరీమణులందరికీ నిర్మల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కూచాడీ శ్రీహరిరావు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. రంజాన్ పర్యవసానం సందర్భంగా సోమవారం నిర్మల్ జిల్లా

కేంద్రంలోని ఈడ్గా వద్ద సామాహిక ప్రార్థనలు చేసిన ముస్లిం సోదరులను ఆలింగనం పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. క్రమశిక్షణ, దాతృత్వం, ధార్మిక చింతనల కలయికే రంజాన్ పర్యవసానం అన్నారు. అల్లా చల్లని దీవెనలు అందరికీ ఉండాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నిర్మల్ వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



భిక్షాటనలో భార్యభర్తల జంట కంటే, చిన్న పిల్లాడిని పెట్టుకొని భిక్షమెట్టుకొని మరో జంటకు ఎక్కువ డబ్బును అర్జిస్తున్నారన్న కుల్లుతో 14 నెల బాలుడు కైలాసను నిజామాబాద్ ఉమెన్స్ కాలేజ్ వద్ద ప్రహరీ గోడ పక్కన బండరాతితో కొట్టి హత్యచేసిన ఉదంతం నిజామాబాద్ లో కలకలం సృష్టించింది. కేసును 1వ టౌన్ పోలీసులు ఒకరోజులో ఛేదించారు.

వివరాలు మెయిన్ లో...

